

Deutsch

English

文中

Italiano

Español

IP touch

Manejo

Pantalla táctil

Interfaz

Conexión a la red

Conexión a la red (conector de entrada de DC)

Conexión de timbre de puerta

LAN1 (PoE)

Conexión de actualización micro USB

³ Conexión para el módulo de ampliación

Micrófono

Interruptor de desmontaje

Conexión para tarjeta micro SD

Datos técnicos

Tensión

24 V [±]

Rango de tensión de funcionamiento

20-27 V [±]

¹ Corriente nominal

27 V [±], 250 mA

24 V [±], 280 mA

² Corriente nominal

27 V [±], 390 mA

24 V [±], 440 mA

³ Corriente nominal

27 V [±], 240 mA

24 V [±], 270 mA

Tamaño del display

7"

Resolución

1024 x 600 px

Temperatura ambiente

-10 °C ... +55 °C

Estándar PoE

IEEE802.3 af

² Potencia de salida de la alarma

12 V [±], 200 mA

² Salida del relé

30 V [±], 1A

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz

5250...5350MHz

5470...5725MHz

¹ Frecuencia de transmisión inalámbrica

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

¹ Estándar de transmisión inalámbrica

IEEE 802.11 a/b/g/n

¹ IP touch 7 (LAN+Wifi) ² IP touch 7 (LAN+LAN) ³ IP touch 7 (LAN)

IP touch

Utilisation

Ecran tactile

Interface

Allacciamento alla erte

Allacciamento alla rete (boccola di ingresso DC)

Connecteur de sonnette

LAN1 (PoE)

Connecteur de mise à jour Micro-USB

³ Connecteur de module d'extension

Microphone

Bouton de démontage

Connecteur de carte Micro-SD

Caractéristiques techniques

Valeur de tension

24 V [±]

Plage de tension de fonctionnement

20-27 V [±]

¹ Intensité nominale

27 V [±], 250 mA

24 V [±], 280 mA

² Intensité nominale

27 V [±], 390 mA

24 V [±], 440 mA

³ Intensité nominale

27 V [±], 240 mA

24 V [±], 270 mA

Taille de l'écran

7"

Résolution

1024 x 600 px

Température ambiante

-10 °C ... +55 °C

Norme PoE

IEEE802.3 af

² Sortie de puissance d'alarme

12 V [±], 200 mA

² Sortie relais

30 V [±], 1A

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz

5250...5350MHz

5470...5725MHz

¹ Puissance de transmission sans fil

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

¹ Norme de transmission radio

IEEE 802.11 a/b/g/n

¹ IP touch 7 (LAN+Wifi) ² IP touch 7 (LAN+LAN) ³ IP touch 7 (LAN)

IP touch

Käyttö

Kosketusruutu

Liitântä

Verkkoliitäntä

Verkkoliitäntä (DC-tuloliitin)

Ovikelloliitäntä

LAN1 (PoE)

Micro-USB-päivitysliitäntä

³ Laajennusmoduulin liitäntä

Mikrofoni

Irrotuskytkin

Liitântä Micro-SD-kortille

Kaiuttimet

² LAN2

² Hälytysliitäntä

² RS485-liitäntä, 12-V-lähtö, hätäportti (SOS, kaasu, tulipalo)

² Relelähtö

² IP touch 7 (LAN+LAN) ³ IP touch 7 (LAN)

EU-vaatimusten mukaisuusvakuutus (yksinkertaistettu)
ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., vakuuttaa täten, että IP touch 7 H8236-. on yhteensopiva direktiivin 2014/53/EU kanssa.
EU-vaatimusten mukaisuusvakuutuksen koko teksti on luettavissa skannaamalla QR-koodin.

Tekniset tiedot

Jännitearvo

24 V [±]

Käyttöjännitealue

20-27 V [±]

¹ Nimellisuirta

27 V [±], 250 mA

24 V [±], 280 mA

² Nimellisuirta

27 V [±], 390 mA

24 V [±], 440 mA

³ Nimellisuirta

27 V [±], 240 mA

24 V [±], 270 mA

Näytön koko

7"

Erottelutarkkuus

1024 x 600 px

Ympäristön lämpötila

-10 °C ... +55 °C

PoE-standardi

IEEE802.3 af

² Hälytysteholähtö

12 V [±], 200 mA

² Relelähtö

30 V [±], 1A

802.11b/g/n: 2412...2472MHz

802.11a/n: 5150...5250MHz

5250...5350MHz

5725...5850MHz

¹ Langaton välitystaaajuus

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

¹ Langaton siirtoteho

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G

Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

¹ Langaton siirtostandardi

IEEE 802.11 a/b/g/n

¹ IP touch 7 (LAN+Wifi) ² IP touch 7 (LAN+LAN) ³ IP touch 7 (LAN)

IP touch

Obsluha

Dotyková obrazovka

Rozhraní

Připojení k síti

Připojení k síti (vstupní zdířka DC)

Připojení domovního zvonku

LAN1 (PoE)

Aktualizační připojení micro USB

³ Připojení pro rozšiřoV ACí modul

Mikrofon

Demontážní spínač

Připojení pro kartu micro SD

Reproduktor

² LAN2

² Připojení poplašného zařízení

² Připojení RS485, výstup 12 V, nouzový port (SOS, PLYN, požár)

² Reléový výstup

² IP touch 7 (LAN+LAN) ³ IP touch 7 (LAN)

EU prohlášení o shodě (zjednodušené)
Společnost ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd. tímto prohlašuje, že IP touch 7 H8236-. splňuje požadacky nařízení 2014/53/EU.
Celý text EU prohlášení o shodě se zobrazí po naskenování QR kódu.

Technické údaje

Hodnota napětí

24 V [±]

Rozsah provozního napětí

20-27 V [±]

¹ Jmenovitý proud

27 V [±], 250 mA

24 V [±], 280 mA

² Jmenovitý proud

27 V [±], 390 mA

24 V [±], 440 mA

³ Jmenovitý proud

27 V [±], 240 mA

24 V [±], 270 mA

Velikost displeje

7"

Rozlišení

1024 x 600 px

Okolní teplota

-10 °C ... +55 °C

Standard PoE

IEEE802.3 af

² Výkonový výstup alarmu

12 V [±], 200 mA

² Reléový výstup

30 V [±], 1A

802.11b/g/n: 2412...2